‘1‘2‘3‘4‘5‘688Z‘
o eoper N

Epitémérnoki BSc szak, Matematika A1, 3. zh., 2019. november 28., 12-13.

NEVE o, Neptun kod: ....ccoooeiieiiiiis Tankor: .........

1. (a) (2 pont) Definidlja, hogy mikor mondjuk, hogy az f(z) figgvénynek a F(x) primitiv
fliggvénye!

(b) (2 pont) Irja le az f(z), [a,b] intervallumon folytonos és pozitiv fiiggvényre vonatkozo
Newton-Leibniz tételt!

2. (4 pont) Hatérozza meg, hogy az f(x) = e~ ~2* fiiggvény hol konvex illetve konkav!
3. (4 pont) frja fel az © = cht, y = sht paraméteresen adott gorbe érint6jét a t = In 2 pontban!

4. (4 pont) Hatdrozza meg az 1 egység teriiletii téglalapok koré irhaté korok koziil melyiknél a
legkisebb sugar ! A szélsoérték jellegét NEM kell ellenérizni!

5. (4 pont) Hatarozza meg az aldbbi integralt: [ =2Z 4+ /6 — 2zdx.

cost x
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